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Újraindult a közlekedés Hegyeshalomnál, az osztrák vasúttársaság (ÖBB) ismét fogadja, és indítja a nemzetközi
vonatokat. A menetrendszerű közlekedés a délutáni órákra áll helyre, addig még kimaradó, hosszabb menetidővel
közlekedő nemzetközi járatok előfordulhatnak.

A kora délutáni órákig a Budapest – Győr közötti utasoknak a belföldi InterCityket javasoljuk, melyek helyjegy nélkül is
igénybe vehetőek a szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával. 

További változások:

A Hegyeshalomból 8:28-kor a Keleti pályaudvarra elindult railjet xpress (rjx 267) Tata – Tatbánya között
meghibásodott, jelentős késéssel, S12-es vonatként (4467) közlekedik tovább, várhatóan 11:50-re érkezik
Kelenföldre
A Tatabányáról 10:08-kor a Déli pályaudvarra továbbinduló S12-es vonat (4467) várhatóan 50-60 perces
késéssel közlekedik.
A Keleti pályaudvarról 11:40-kor Bécsbe induló railjet xpress (rjx 64) nem közlekedik.
A Keleti pályaudvarról 8:40-kor Bécsbe továbbindult Hortobágy EuroCity (EC 140) Tatabányától jelentős
késéssel, csak Hegyeshalomig közlekedik tovább. 
A Bécs felől érkező, Keleti pályaudvarról 13:40-kor Debrecenbe továbbinduló Tisza-Szamos EuroCity (EC
143) több órás késéssel várható a magyarországi szakaszra.
Emiatt a Keleti pályaudvarról 13:40-kor mentesítő vonat indul Debrecenen át Záhonyba.
A Déli pályaudvarról 11:45-kor Bécsen át Prágába induló RegioJet (RGJ 1034) várhatóan 150-180 perces
késéssel indul.
A Bécsből Budapestre tartó, Hegyeshalomból 15:28-kor továbbinduló Lehár Ferenc EuroCity (EC 147) csak
Hegyeshalomtól, a magyarországi szakaszán közlekedik.

Előzmény:

Korábbi változások:

Győrből Budapest felé a belföldi InterCityket javasoljuk, melyek helyjegy nélkül is igénybe vehetőek a
szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával. 

A nemzetközi vonatok többsége megvárja a forgalom újraindulását.
A Keleti pályaudvarról 7:40-kor Münchenbe elindult railjet xpress (rjx 60) csak Hegyeshalomig közlekedik

Utasai a Bécsen át Bregenzbe tartó railjet xpress vonattal (rjx 162) folytathatják útjukat, mely ezért
Hegyeshalomban is megáll.

A Bécs felől érkező, Hegyeshalomból 9:28-kor a Keleti pályaudvarra továbbinduló Csárdás EuroCity (EC 141)
csak Hegyeshalomtól közlekedik, várhatóan 30 perces késéssel.

Ausztriát csak most érte el a havazás első, erőteljes hulláma, amivel Magyarországnak a múlt héten kellett
megküzdenie.

Az osztrák vasúttársaság rendkívül nehéz helyzetről adott jelentést a magyar társvasutaknak: több területen akadozik
a vonatközlekedés, különösen nagy kihívásokkal küzdenek Ausztria keleti, délkeleti tartományaiban.

Az osztrák-magyar határmenet esetében a teherforgalmat már a tegnap éjjeli órákban leállította az osztrák fél, ma 8
és 10 óra között pedig személyszállító vonatokat sem tudták fogadni, illetve kiadni Magyarország irányában.

(Néhány helyen megjelent egy téves információ, amely szerint azért nem lehet Ausztriából egy vágányon sem
közlekedni Magyarország felé, mert egy magyar mozdony – még osztrák területen, a határ közelében
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–meghibásodott. A meghibásodás ténye igaz, ugyanakkor a pályahibával nem érintett vágányt nem csak a magyar
jármű torlaszolta el: tőle nyugatabbra a rendkívüli havazás, valamint hófúvás miatt egyébként sem közlekedhettek a
vonatok.)

A nemzetközi járatok többsége megvárta a forgalom újraindulását, utasaink fűtött szerelvényben várakoztak. 

A magyar és az osztrák operatív törzs folyamatosan kapcsolatban áll egymással, egyeztetnek a helyzet kezeléséről. 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-budapest-becs-kozotti-forgalomban 
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